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These instructions are for your safety.  Please read through them thoroughly before use and 
retain for future reference. Failure to follow them could cause injury and/or property 

damage. 
 

These instructions apply to the product shown below. 
Styles may vary. 

 

 
 
 

 
 

This appliance is not intended for use by persons including children with reduced physical, sensory, 
mental capabilities, or lack of experience/knowledge; unless supervision or instruction concerning 

the use of this appliance has been given by the person(s) responsible for their safety. 
 
 

Do not store or use this product in damp/wet environments. 
 
 

Use & Care Manual 
Scales 
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SAFETY CAUTIONS 
• Do not immerse in water or any other liquid. 
• Do not store the scales vertically to prevent them tipping over and causing injury. 
• Always inspect the product before use for any noticeable sign of damage. 
• Do not use if the product is damaged. 
 
OPERATING 
1. Remove the plastic tab near the battery compartment on the underside of the scales 
2. Select the desired units for the weight to be displayed as by pressing the switch. 
3. Turn the scales back over and place on to a hard floor. (Note the accuracy of this product may 

be affected when used on soft floors/surfaces). 
 

CHANGING THE BATTERIES 
1. Remove the battery cover on the underside of the product (shown above). 
2. Remove the batteries and replace only with batteries of the same type (2 x AAA). 
3. Replace the battery cover. 
 
MAINTANANCE  
Use a warm damp cloth to clean the product.  Do not use rough or abrasive cleaners. 
 
BATTERY CAUTION 
• Do not attempt to recharge non-rechargeable batteries. 
• Take special care to ensure the batteries are inserted correctly, observing polarity. 
• Avoid short circuiting the contacts of the battery housing or the battery terminals.  
• Remove the batteries from the product at the end of its life.  
• Remove the batteries from the product if storing for long periods.  
• Remove the batteries if the product is to be scrapped.  
• Do not attempt to power this product by the introduction of a separate power supply.  
• Dispose of exhausted batteries safely and never dispose of batteries in a fire. 
 
CONFORMITY WITH DIRECTIVES 
Conforms with relevant European Directives  
 
ENVIRONMENTAL PROTECTION 
(WEEE) Waste Electrical and Electronic Equipment 
Waste electrical products should not be disposed of with household waste. 
Please recycle where facilities exist.  
Check with your Local Authority or retailer for recycling advice. 

 

Weight options: 
kg, st & lb 

Battery 
Cover 
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Ces instructions sont données pour votre sécurité.  Veuillez les lire attentivement avant 
utilisation, et les conserver pour référence ultérieure. Le non-respect de ces instructions 

peut entraîner des blessures et/ou des dommages matériels. 
 

Ces instructions s'appliquent au produit illustré ci-dessous. 
Les styles peuvent varier. 

 

 
 
 

 
 

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes, y compris des enfants, dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience ou de 

connaissances, à moins qu'une surveillance ou des instructions concernant l'utilisation de cet 
appareil n'aient été données par la ou les personne(s) responsable(s) de leur sécurité. 

 
 

Ne pas stocker ou utiliser ce produit dans des environnements humides ou mouillés. 
 

Manuel d'utilisation et d'entretien 
Balance 
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PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ 
• Ne pas immerger dans l'eau ou tout autre liquide. 
• Ne rangez pas la balance à la verticale pour éviter qu'elle ne bascule et ne provoque des blessures. 
• Inspectez toujours le produit avant de l'utiliser pour déceler tout signe visible de dommage. 
• N'utilisez pas le produit s'il est endommagé. 
 
FONCTIONNEMENT 
1.    Retirez la languette en plastique située près du compartiment à piles, sur la face inférieure de la                                                                
       balance 
2.    Sélectionnez les unités souhaitées pour l'affichage du poids en appuyant sur le commutateur. 
3.    Retournez la balance et posez-la sur un sol dur. (La précision de ce produit peut être affectée lorsqu'il  
       est utilisé sur des sols/surfaces souples). 

 
CHANGEMENT DES PILES 
1.    Retirez le couvercle de la batterie situé sous le produit (voir ci-dessus). 
2.    Retirez les piles et remplacez-les uniquement par des piles du même type (2 x AAA). 
3.    Remettre le couvercle de la batterie en place. 
 
MAINTENANCE  
Utilisez un chiffon chaud et humide pour nettoyer le produit.  N'utilisez pas de nettoyants rugueux ou 
abrasifs. 
 
AVERTISSEMENT SUR LA BATTERIE 
• N'essayez pas de recharger des piles non rechargeables. 
• Veillez tout particulièrement à ce que les piles soient insérées correctement, en respectant la polarité. 
• Évitez de court-circuiter les contacts du boîtier de la batterie ou les bornes de la batterie.  
• Retirez les piles du produit à la fin de sa durée de vie.  
• En cas de stockage prolongé, retirez les piles de l'appareil.  
• Retirer les piles si le produit doit être mis au rebut.  
• N'essayez pas d'alimenter ce produit par l'introduction d'une alimentation électrique 

séparée.  
• Éliminez les piles usagées en toute sécurité et ne les jetez jamais au feu. 
 
CONFORMITÉ AVEC LES DIRECTIVES 
Conforme aux directives européennes pertinentes  
 
PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT 
(DEEE) Déchets d'équipements électriques et électroniques 
Les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures 
ménagères. 
Veuillez recycler dans des installations appropriées. 
Vérifiez auprès de votre autorité locale ou de votre détaillant pour obtenir des 
conseils sur le recyclage. 
 
 

 

Options de 
poids : kg, st et 
lb 

Couvercle de 
la batterie 
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Diese Anweisungen dienen Ihrer Sicherheit.  Bitte lesen Sie sie vor dem Gebrauch gründlich 
durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. Die Nichtbeachtung dieser 

Anweisungen kann zu Verletzungen und/oder Sachschäden führen. 
 

Diese Anweisungen gelten für das unten abgebildete Produkt. 
Modell kann variieren. 

 

 
 
 
 
Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen, einschließlich Kinder, mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung/Wissen benutzt zu 

werden, es sei denn, sie werden durch die für ihre Sicherheit zuständige(n) Person(en) 
beaufsichtigt oder erhielten von ihr/ihnen Anweisungen zur Benutzung des Geräts. 

 
 

Lagern oder verwenden Sie dieses Produkt nicht in feuchten/nassen Umgebungen. 
 
 

Handbuch für Gebrauch und Pflege 
Waagen 
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SICHERHEITSHINWEISE 
• Tauchen Sie die Waage nicht in Wasser oder eine andere Flüssigkeit. 
• Lagern Sie die Waage nicht senkrecht, damit sie nicht umkippt und Verletzungen verursacht. 
• Überprüfen Sie das Produkt vor dem Gebrauch stets auf erkennbare Schäden. 
• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist. 

 
BETRIEB 
1.     Entfernen Sie die Kunststofflasche in der Nähe der Batterieabdeckung an der Unterseite der Waage 
2.     Wählen Sie die gewünschte Einheit für das anzuzeigende Gewicht durch Drücken des Schalters. 
3.     Drehen Sie die Waage wieder um und stellen Sie sie auf festen Untergrund. (Beachten Sie, dass die 
        Genauigkeit dieses Produkts beeinträchtigt werden kann, wenn es auf weichen Böden/Oberflächen 
        verwendet wird). 
 
BATTERIEWECHSEL 
1.     Entfernen Sie die Batterieabdeckung an der Unterseite des Geräts (siehe oben). 
2.     Nehmen Sie die Batterien heraus und ersetzen Sie sie nur durch Batterien desselben Typs (2 x AAA). 
3.     Bringen Sie die Batterieabdeckung wieder an. 
 
WARTUNG 
Verwenden Sie ein warmes, feuchtes Tuch zur Reinigung des Produkts. Verwenden Sie keine rauen oder 
scheuernden Reinigungsmittel. 
 
BATTERIE-WARNUNG 
• Versuchen Sie nicht, nicht wiederaufladbare Batterien aufzuladen. 
• Achten Sie besonders darauf, dass die Batterien richtig eingelegt sind und die Polarität beachtet 

wird. 
• Vermeiden Sie Kurzschlüsse an den Kontakten des Batteriegehäuses oder an den Batteriepolen.  
• Nehmen Sie die Batterien am Ende ihrer Lebensdauer aus dem Produkt heraus.  
• Entfernen Sie die Batterien aus dem Produkt, wenn Sie es für längere Zeit lagern.  
• Entfernen Sie die Batterien, wenn das Produkt verschrottet werden soll.  
• Versuchen Sie nicht, das Gerät über ein separates Netzteil zu betreiben.  
• Entsorgen Sie verbrauchte Batterien sicher und werfen Sie sie niemals ins Feuer. 
 
ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN RICHTLINIEN 
Entspricht den einschlägigen europäischen Richtlinien  
 
UMWELTSCHUTZ 
(WEEE) Elektro- und Elektronik-Altgeräte 
Elektroaltgeräte sollten nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte recyceln Sie sie dort, wo es entsprechende Einrichtungen gibt. 
Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde oder Ihrem Einzelhändler 
nach Recycling-Tipps. 
 
 
 
 

 

Gewichtsoptionen: 
kg, st & lb Batterie- 

abdeckung 
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Queste istruzioni sono per la tua sicurezza personale. Si prega di leggerle attentamente 
prima dell'uso e di conservarle per riferimenti futuri. Il loro mancato rispetto potrebbe 

causare lesioni e/o danni materiali. 
 

Queste istruzioni si applicano al prodotto mostrato di seguito. 
Gli stili possono variare. 

 
 
 

 
 

Questo apparecchio non è destinato all'uso da parte di persone, compresi i bambini, con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali, mentali o mancanza di esperienza/conoscenza; a meno che la 
supervisione o le istruzioni relative all'uso di questo apparecchio non siano state impartite 
dalla/e persona/e responsabile/e della loro sicurezza. 

 
Non conservare o utilizzare questo prodotto in ambienti umidi/bagnati. 

 
 
 

Manuale d’Uso & Cura della 
Bilancia 
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MISURE DI SICUREZZA 
• Non immergere in acqua o altri liquidi. 
• Non conservare la bilancia verticalmente per evitare che si ribalti e causi lesioni. 
• Ispezionare sempre il prodotto prima dell'uso per qualsiasi segno evidente di danno. 
• Non utilizzare se il prodotto è danneggiato. 
 
FUNZIONAMENTO 
1. Rimuovere la linguetta di plastica vicino al vano batteria sul lato inferiore della bilancia 
2. Selezionare le unità desiderate per il peso da visualizzare premendo l'interruttore. 
3. Capovolgere la bilancia e posizionarla su un pavimento duro. (Si noti che la precisione di 

questo prodotto potrebbe essere compromessa se utilizzato su pavimenti/superfici morbide). 
 

CAMBIO DELLE BATTERIE 
 
1.     Rimuovere il coperchio della batteria sul lato inferiore del prodotto (mostrato sopra). 
2.     Rimuovere le batterie e sostituirle solo con batterie dello stesso tipo (2 x AAA). 
3.     Riposizionare il coperchio della batteria. 
 
MANUTENZIONE 
Utilizzare un panno caldo umido per pulire il prodotto. Non utilizzare detergenti ruvidi o abrasivi. 
 
ATTENZIONE BATTERIA  
•   Non tentare di ricaricare batterie non ricaricabili. 
•  Prestare particolare attenzione per assicurarsi che le batterie siano inserite correttamente, 
     rispettando la polarità. 
•   Evitare di cortocircuitare i contatti dell'alloggiamento della batteria oi terminali della batteria. 
•   Rimuovere le batterie dal prodotto a fine vita. 
•   Rimuovere le batterie dal prodotto se lo si ripone per lunghi periodi. 
•   Rimuovere le batterie se il prodotto deve essere rottamato. 
•   Non tentare di alimentare questo prodotto mediante l'introduzione di un alimentatore separato. 
•   Smaltire le batterie esaurite in modo sicuro e non gettarle mai nel fuoco. 
 
CONFORMITÀ CON LE DIRETTIVE 
Conforme alle Direttive Europee pertinenti  
 
PROTEZIONE AMBIENTALE 
(RAEE) Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche 
I prodotti elettrici di scarto non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici. 
Si prega di riciclare dove esistono strutture. 
Verificare con l'autorità locale o il rivenditore per consigli sul riciclaggio 
 

 

Opzioni peso: 
kg, st & lb 

Cover 
Batteria 
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Estas instrucciones son para su seguridad. Léalas detenidamente antes de usar y 
consérvelas para futuras referencias. No seguir estas instrucciones podría ocasionar 

lesiones personales y/o daños a la propiedad. 
 

Estas instrucciones aplican al producto mostrado a continuación. 
Los estilos pueden variar. 

 

 
 
 

 
 

Este producto no está destinado a ser utilizado por personas, incluyendo niños, con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia/conocimiento; a menos que se les 

haya proporcionado supervisión o instrucciones sobre el uso de este aparato por parte de la(s) 
persona(s) responsables de su seguridad. 

 
 

No guarde ni utilice este producto en ambientes húmedos/mojados. 
 

Manual de Uso y Cuidado 
Básculas 
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD 
• No sumerja en agua ni en ningún otro líquido. 
• No almacene las básculas en posición vertical para evitar que se vuelquen y causen lesiones. 
• Siempre inspeccione el producto antes de usarlo en busca de cualquier señal evidente de daño. 
• No lo utilice si el producto está dañado. 
 
FUNCIONAMIENTO 
1.    Retire la lengüeta de plástico cerca del compartimiento de las pilas en la parte inferior de las básculas 
2.    Seleccione las unidades deseadas para mostrar el peso presionando el interruptor. 
3.    Voltee las básculas y colóquelas en un piso duro. (Tenga en cuenta que la precisión de este producto 
       puede verse afectada cuando se utiliza en pisos o superficies blandas). 

 
CAMBIO DE PILAS 
1.    Retire la tapa del compartimiento de las pilas en la parte inferior del producto (se muestra arriba). 
2.    Saque las pilas y reemplácelas solo con pilas del mismo tipo (2 x AAA). 
3.    Vuelva a colocar la tapa del compartimiento de las pilas. 
 
MANTENIMIENTO  
Utilice un paño húmedo y tibio para limpiar el producto. No utilice limpiadores ásperos o abrasivos. 
 
PRECAUCIONES CON LAS PILAS 
• No intente recargar pilas no recargables. 
• Tenga especial cuidado al insertar las pilas correctamente, observando la polaridad. 
• Evite hacer cortocircuito en los contactos del compartimiento de las pilas o los terminales de las pilas.  
• Retire las pilas del producto al final de su vida útil.  
• Retire las pilas del producto si va a almacenarse por períodos prolongados.  
• Retire las pilas si el producto va a ser desechado.  
• No intente alimentar este producto mediante una fuente de alimentación externa.  
• Deseche las pilas agotadas de forma segura y nunca las arroje al fuego. 
 
CONFORMIDAD CON LAS DIRECTIVAS 
Cumple con las directivas europeas relevantes. 
 
PROTECCIÓN MEDIOAMBIENTAL 
(RAEE) Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos 
Los productos eléctricos en desuso no deben desecharse con los residuos 
domésticos. 
Por favor, recicle donde existan instalaciones para ello.  
Consulte con su autoridad local o minorista para obtener consejos sobre reciclaje. 
 
 
 
 
 
 

 

Opciones de 
unidad de peso: 
kg, st y lb 

Tapa del 
compartimiento 
de las pilas 
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Te instrukcje służą Waszemu bezpieczeństwu. Prosimy o dokładne zapoznanie się z nimi 
przed użyciem i zachowanie ich na przyszłość. Nieprzestrzeganie ich może spowodować 

obrażenia ciała i/lub uszkodzenie mienia. 
 

Niniejsza instrukcja dotyczy produktu pokazanego poniżej. 
Style mogą się różnić. 

 

 
 
 

 
 

To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby, w tym dzieci o ograniczonych 
zdolnościach fizycznych, sensorycznych, umysłowych lub nieposiadających 

doświadczenia/wiedzy; chyba że osoba (osoby) odpowiedzialna za ich bezpieczeństwo 
udzieliła(y) nadzoru lub instrukcji dotyczących użytkowania tego urządzenia. 

 
Nie przechowuj ani nie używaj tego produktu w wilgotnym/mokrym otoczeniu. 

 
 

Instrukcja użytkowania i pielęgnacji 
Waga 
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI 
• Nie zanurzać w wodzie ani żadnym innym płynie. 
• Nie przechowuj wagi w pozycji pionowej, aby zapobiec jej przewróceniu się i spowodowaniu 

obrażeń. 
• Zawsze sprawdzaj produkt przed użyciem pod kątem widocznych śladów uszkodzeń. 
• Nie używać, jeśli produkt jest uszkodzony. 
 
DZIAŁANIE 
1.    Usuń plastikową zakładkę w pobliżu komory baterii na spodzie wagi 
2.    Wybierz żądane jednostki wagi, które mają być wyświetlane, naciskając przełącznik. 
3.    Odwróć wagę i umieść ją na twardej podłodze. (Należy pamiętać, że dokładność tego produktu 
       może ulec pogorszeniu, jeśli jest używany na miękkich podłogach/powierzchniach). 

 
WYMIANA BATERII 
1.    Zdejmij pokrywę baterii na spodzie produktu (pokazana powyżej). 
2.    Wyjmij baterie i wymień je tylko na baterie tego samego typu (2 x AAA). 
3.    Załóż pokrywę baterii. 
 
UTRZYMANIE 
Do czyszczenia produktu używaj ciepłej, wilgotnej szmatki. Nie używaj szorstkich ani ściernych 
środków czyszczących. 
 
UWAGA DOTYCZĄCA AKUMULATORA 
• Nie próbuj ładować baterii, które nie są przeznaczone do ładowania. 
• Należy zwrócić szczególną uwagę na prawidłowe włożenie baterii, przestrzegając 

biegunowości. 
• Unikaj zwarcia styków obudowy akumulatora lub zacisków akumulatora.  
• Wyjmij baterie z produktu pod koniec jego żywotności.  
• Wyjmij baterie z produktu, jeśli przechowujesz go przez dłuższy czas.  
• Wyjmij baterie, jeśli produkt ma być złomowany.  
• Nie próbuj zasilać tego produktu przez wprowadzenie oddzielnego zasilacza.  
• Zużyte baterie należy bezpiecznie utylizować i nigdy nie wrzucać ich do ognia. 
 
ZGODNOŚĆ Z DYREKTYWAMI 
Zgodny z odpowiednimi dyrektywami europejskimi  
 
OCHRONA ŚRODOWISKA 
(WEEE) Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny Zużytych produktów 
elektrycznych nie należy wyrzucać wraz z odpadami domowymi. 
Proszę poddać recyklingowi tam, gdzie istnieją takie udogodnienia.  
Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą, aby uzyskać porady 
dotyczące recyklingu. 
 
 

 

Opcje wagi: 
 kg, st & lb 
 

Pokrywa 
baterii 
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Aceste instrucțiuni sunt menite pentru siguranța dumneavoastră. Vă rugăm să le citiți cu 
atenție înainte de utilizare și să rețineți pentru referințe viitoare. Nerespectarea acestora 
poate cauza vătămări corporale și/sau pagube materiale. 

 
Aceste instrucțiuni se aplică produsului prezentat mai jos. Stilurile pot varia. 

 

 
 
 

 
 

Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane, inclusiv copii, cu capacități fizice, 
senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsă de experiență/cunoștințe, decât dacă li s-a furnizat 

supravegherea sau instrucțiunile privind utilizarea acestui aparat de către persoanele responsabile 
de siguranța lor.  

 
Nu depozitați sau utilizați acest produs în medii ude/umede. 

 
 

 

Manual de utilizare și îngrijire 
Cântare 
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ATENȚIONĂRI DE SIGURANȚĂ 
• Nu scufundați în apă sau în orice alt lichid. 
• Nu depozitați cântarele în poziție verticală pentru a preveni răsturnarea și producerea de răni. 
• Verificați întotdeauna produsul înainte de utilizare pentru orice semn vizibil de deteriorare. 
• Nu utilizați produsul dacă este deteriorat. 
 
FUNCȚIONARE 
4. Scoateți fila de plastic de lângă compartimentul bateriilor pe partea inferioară a cântarelor. 
5. Selectați unitățile dorite pentru afișarea greutății prin apăsarea comutatorului. 
6. Întoarceți cântarele și puneți-le pe o suprafață dură. (Rețineți că precizia acestui produs poate fi 

afectată atunci când este utilizat pe suprafețe moi). 
 

ÎNLOCUIREA BATERIILOR 
4. Scoateți capacul compartimentului bateriilor de pe partea inferioară a produsului (cum este prezentat 

mai sus). 
5. Scoateți bateriile și înlocuiți-le doar cu baterii de același tip (2 x AAA). 
6. Înlocuiți capacul compartimentului bateriilor. 
 
ÎNTREȚINERE  
Utilizați o cârpă caldă umedă pentru curățarea produsului. Nu utilizați produse de curățare aspre sau 
abrazive. 
 
ATENȚIE LA BATERIE 
• Nu încercați să reîncărcați bateriile ne-reîncărcabile. 
• Aveți grijă să introduceți bateriile corect, respectând polaritatea. 
• Evitați scurtcircuitarea contactelor compartimentului bateriilor sau a bornelelor bateriei.  
• Scoateți bateriile din produs la sfârșitul duratei lor de viață. 
• Scoateți bateriile din produs dacă îl depozitați pentru perioade lungi. 
• Scoateți bateriile dacă produsul urmează să fie eliminat. 
• Nu încercați să alimentați acest produs prin conectarea unei surse de alimentare separate. 
• Eliminați în mod sigur bateriile epuizate și nu le aruncați niciodată în foc. 

 
CONFORMITATE CU DIRECTIVELE 
Conform cu directivele relevante din Uniunea Europeană. 
 
PROTECȚIA MEDIULUI  
(DEEE) Deșeuri de echipamente electrice și electronice 
Produsele electrice uzate nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere. 
Vă rugăm să le reciclați acolo unde există facilități. 
Consultați Autoritatea Locală sau comerciantul pentru informații privind reciclarea.  

 

Opțiuni de 
greutate: kg, st 
și lb. 
 
 
 
 

Capac  
compartiment 
baterie 
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Tyto pokyny jsou určeny pro vaši bezpečnost. Před použitím si je důkladně přečtěte a 
uschovejte pro budoucí použití. Jejich nedodržení může způsobit zranění a/nebo škody 

na majetku. 
 

Tyto pokyny se vztahují na níže uvedený výrobek. 
Styly se mohou lišit. 

 

 
 
 

 
 

Tento spotřebič není určen pro použití osobami včetně dětí se sníženými fyzickými, smyslovými 
nebo duševními schopnostmi nebo s nedostatečnými zkušenostmi/znalostmi, pokud nad nimi 

osoba (osoby) odpovědná (odpovědné) za jejich bezpečnost neprovede dohled nebo je nepoučí 
o používání tohoto spotřebiče. 

 
 

Neskladujte ani nepoužívejte tento výrobek ve vlhkém/mokrém prostředí. 

Příručka pro používání a péči 
Váha 
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BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ 
• Neponořujte jej do vody ani do jiné kapaliny. 
• Váhu neskladujte ve svislé poloze, aby nedošlo k jejímu převrácení a zranění. 
• Před použitím výrobek vždy zkontrolujte, zda na něm nejsou patrné známky poškození. 
• Pokud je výrobek poškozen, nepoužívejte jej. 
 
OBSLUHA 
7. Odstraňte plastový jazýček u prostoru pro baterie na spodní straně váhy. 
8. Stisknutím přepínače zvolte požadované jednotky, v nichž se má hmotnost zobrazovat. 
9. Otočte váhu zpět a položte ji na tvrdou podlahu. (Upozorňujeme, že přesnost tohoto výrobku 

může být ovlivněna při použití na měkké podlaze/povrchu). 
 

VÝMĚNA BATERIÍ 
7. Sejměte kryt baterií na spodní straně výrobku (na obrázku výše). 
8. Vyjměte baterie a vyměňte je pouze za baterie stejného typu (2 x AAA). 
9. Vraťte zpět kryt baterií. 
 
ÚDRŽBA 
K čištění výrobku používejte teplý vlhký hadřík.  Nepoužívejte hrubé nebo abrazivní čisticí 
prostředky. 
 
UPOZORNĚNÍ K BATERIÍM 
• Nepokoušejte se dobíjet nenabíjecí baterie. 
• Zvláštní pozornost věnujte správnému vložení baterií a dodržení polarity.  
• Zabraňte zkratování kontaktů pouzdra baterie nebo jejích vývodů.  
• Po skončení životnosti vyjměte baterie z výrobku.  
• Při dlouhodobém skladování vyjměte baterie z výrobku.  
• Pokud je výrobek určen k sešrotování, vyjměte baterie.  
• Nepokoušejte se napájet tento výrobek zavedením samostatného zdroje napájení.  
• Vybité baterie bezpečně zlikvidujte a nikdy je nevhazujte do ohně. 
 
SOULAD SE SMĚRNICEMI 
Vyhovuje příslušným evropským směrnicím. 
 
OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
(WEEE) Odpadní elektrická a elektronická zařízení 
Odpadní elektrické výrobky by neměly být likvidovány společně s domovním 
odpadem. 
Recyklujte v místech k tomu určených.  
Informace o recyklaci získáte na místním úřadě nebo u prodejce. 
 

 

Možnosti 
vážení: kg, st & 
lb 

Kryt 
baterie 


